

# ЖИЗНЬ Классная!



8 марта – Международный женский день, главный праздник весны, цветов и хорошего настроения! В этот день женщины особенно прекрасны и очаровательны. Мир к женскому дню 8 марта

№6 /94  
Март,  
2021

Праздничный  
концерт для  
учителей С. 2-  
3

Широкая  
Масленица  
С.4

День  
воссоединения  
Крыма с  
Россией с.5

наполнен улыбками, подарками и  
весенними подснежниками и мимозами.

# Праздничный концерт для учителей



В преддверии первого весеннего праздника в нашей школе прошел праздничный концерт, посвященный Международному женскому Дню 8 марта. В этот день актовый зал был наполнен атмосферой весеннего настроения. Улыбками, радостью. Вокальные номера и танцевальные композиции, подготовленные учащимися нашей школы, подарили всем присутствующим много приятных и положительных эмоций. Каждый класс старался подарить учителям в этот день свою радость, благодарность и

доброту. Весь концерт прошел на одном дыхании.

Ведущие концерта, ученицы 10 класса поздравили всех присутствующих с наступающим праздником Весны, любви и надежды, и пожелали здоровья и благополучия, жизни светлой, яркой и радостной. как сама весна.

Каждый номер восхищал своей подготовкой, артистизмом и искренним желанием порадовать женщин школы.



Первоклассники разыграли на сцене целый спектакль по мотивам стихотворения С.Михалкова «А что у вас?», в

очередной раз напоминая, что «мамы всякие важны, мамы всякие нужны».



Поразил подготовкой танцевальный номер учащихся 5 «А» класса, участницы которого своим видом и движением символизировали нежность и свежесть первых весенних дней.



Учащиеся 8 «Б» класс до глубины души тронули зрителей прекрасным исполнением песни А.Пугачевой «Миллион алых роз», каждое слово которой будто было адресовано лично каждой

присутствующей в зале.



Творческая группа учащихся 10 и 11 класса продемонстрировала настоящее театральную постановку о значимости женщины ждя мужчин и сопровождала ее невероятно чувственным и проникновенным танцем.

Учащаяся 10 класса так искренне исполнила песню о первой юношеской влюбленности, что не удержало ее однокласника, который подарил ей букет на сцене, это было очень неожиданно

и трогательно!



женского дня – нашим милым учителям! *А.Гац 9 «А» класс*

Не нашлось ни одного номера, который не произвел бы впечатление на зрителей. Все классы в очередной раз продемонстрировали свои таланты, которыми может гордиться школа, а также свои самые добрые пожелания главным героиням наступающего Международного

# Широкая ца Маслени

Масленица – древний праздник, который вошел в нашу жизнь еще со времен язычников, которые любили организовывать веселья, разнообразные ритуалы встречи весны и пробуждения природы.



Сегодня этот праздник не утратил свою популярность среди современного населения, целую неделю люди могут лакомиться блинами с разнообразными изысканными начинками. Традиция печь блины основывается в честь появления солнца, которое с приходом весны будет приносить тепло всем людям. Круглые желтые блины являются символом солнца. Съесть блин значит проглотить кусочек солнца с его теплом и нежностью.

Масленица в школе – замечательный способ ознакомить детей с народными традициями предков, порадовать их сладостями и весело провести время. 12 марта этот праздник объединил все классы. Учащиеся с 1 по 8 класс участвовали в забавах и конкурсах на свежем воздухе: перетягивали канаты, плясали, отгадывали загадки, водили хоровод, играли. Царила атмосфера веселья и азарта. Среди всех классов был проведен конкурс на лучшую поделку, посвященную Масленице. Весь день в фойе красовались красочные куклы, игрушки, учащиеся 9 «А» класса оформили целую фотозону с красочными матрешками.



Проведенное мероприятие принесло массу удовольствия.

После все дружно отправились в столовую пить чай с блинами.

# День воссоединения Крыма с Россией



память о значимом событии в школе были проведены классные часы, посвященные истории развития отношений полуострова Крым и России, а также митинг «Крым – наш!».

*Текст: Дроздова М. 8 «Б» класс*

16 марта 2014 года прошел общекрымский референдум, по итогам которого 18 марта был подписан межгосударственный документ о принятии Крыма и Севастополя в состав Российской Федерации. В соответствии с этим договором в Росси образовались два новых субъекта. Тогда же возник не типичный для русского язык неологизм «Крымнаш». Праздник уже любим жителями Крыма, по всей стране также проходят торжественные мероприятия, народные гуляние, концерты, завершающиеся салютами. В



# ЛИСТ жалоб и предложений!

Дорогие читатели, вы можете приносить свои статьи к нам в редакцию ИБЦ, темы свободные. Мы за творческих учеников!

*Ответственный редактор выпуска Каранина А.С.  
Митрофанова Ксения и Прохорцева Маргарита*

***Жизнь классная!***  
Адрес: 248025, г. Калуга, ул. Луговая,43  
Тел./факс. (4842) 515-093  
E-mail: sch01@uo.kaluga.ru